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ZPRAVODAJ
2025 / červen ZDARMA

Pietní akt u příležitosti oslav Dne vítězství
„V těchto dnech si připomínáme nejen konec jedné z nejtra-
gičtějších kapitol lidských dějin, ale také sílu odvahy, sta-
tečnosti a obětavosti. V naší obci a jejím okolí žili lidé, kteří 
válkou trpěli, bojovali, ukrývali pronásledované, nebo padli 
za naši vlast. Na jejich jména a  činy nesmíme zapomenout. 
Dnešní den je příležitostí k zamyšlení – nad hodnotou míru, 
svobody, lidské důstojnosti. Tyto hodnoty nebyly nikdy samo-
zřejmé. A i dnes, v nejisté době, si připomínáme, jak křehké 
mohou být, pokud je nebudeme chránit a pěstovat.
Dovolte mi, abych poděkovala všem, kteří se dnes přišli poklo-
nit památce obětí války. Zvláštní poděkování patří také těm, 
kteří udržují paměť o  těchto událostech živou  – ve školách, 
v rodinách, i při podobných setkáních jako je to dnešní. Ať je 
tento věnec symbolem vděčnosti, úcty a závazku, že na jejich 
oběť nikdy nezapomeneme.“
Těmito slovy paní starostka Zuzana Sikorová přivítala 
7.  května občany u  pomníku obětem 2. světové války, aby 
společně uctili památku těch, kteří za naši svobodu oběto-
vali to nejcennější – své životy. Důstojnost celé akce umocnil 
silný okamžik, kdy místní děti zazpívaly českou státní hym-
nu. Jejich vystoupení dodalo setkání hlubší symboliku a při-
pomnělo význam tradic a mezigeneračního předávání paměti. 
Na svého otce, který byl jednou z  obětí války, zavzpomínal 
u památníku pan Antonín Kluz.

Vzpomínkové setkání proběhlo v důstojné a poklidné atmosfé-
ře. Účastníci tak vyjádřili úctu a vděčnost generacím, které 
čelily hrůzám války a bojovaly za svobodu a mír. Po polože-
ní věnce a krátké vzpomínce se přítomní odebrali k pomníku 
obětem popravy ze dne 26.  října 1943, aby zde pokračovali 
v uctění památky nevinných obětí.

Obec Mosty u Jablunkova
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v červnu 2025 dožívají 

životního jubilea:
92 let: 

Aloisie Kawuloková

Zlatá svatba - 50 let  
společného života 

Jarmila a Jan Placzkovi

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Stav vodoměru
Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří 
jsou napojeni na obecní vodovodní řad, 
a majitelé nemovitostí napojených na 
kanalizační řad, aby oznámili stav vodo-
měru do 15. 6. 2025. 

Tato výzva platí pouze pro ty, kterým 
je vyúčtování zasíláno pololetně a pí-
semně formou poštovní poukázky. 
Ostatním odběratelům bude zaslána vý-
zva k zadání stavu vodoměru do emai-
lové schránky do konce měsíce června.   

Stav vodoměrů zašlete emailem na ad-
resu p.macurak@mostyujablunkova.cz 
nebo ho oznamte telefonicky: 558 337 
919. Děkujeme.

Finanční odbor OÚ

Blíže k návštěvníkům
To je cíl projektu, který obce Mosty 
u  Jablunkova a  Skalité letos realizují. 
Společnými silami vznikly nové propa-
gační materiály pro děti. Nové pexeso 
s  fotografiemi zajímavých míst v  obou 
obcích a  půvabná omalovánka jsou 
k  dostání v  Gorolském turistickém in-
formačním centru, které se také po-
dílelo na jejich vzniku. Obec Skalité 
nám rovněž pomohla s  realizací akce 
Jaro a  Velikonoce, na kterou zajistila 
vystoupení kapel Capkovci a Goroľ mu-
zička. Projekt „Kultúra spája“ č. FMP/
KCR/01/026_SK je podpořen dotací 
v rámci Fondu malých projektů progra-
mu Interreg SK – CZ.

Alena Kolčárková 
GOTIC, p.o.

Použitý 
potravinářský 
olej nepatří 
do kanalizace
V  naší obci u  kontejnerů na 
tříděný odpad je rozmístěno 
také 10 nádob zelené barvy 
na upotřebený potravinářský 
olej a tuk. Tento se do separač-
ních nádob vkládá v zavřených 
použitých PET lahvích nebo 
v  jiném obalovém materiálu 
z PVC. Nádoby a veškeré služ-
by spojené s odvozem jsou po-
skytovány firmou EKO-PF s.r.o. 
naší obci zdarma. Využívejte 
tyto separační nádoby na po-
travinářský olej a  tuk a  neza-
těžujte čistírnu odpadních vod. 
Děkujeme.

Obec Mosty u Jablunkova

Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz

inzerce
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Co nového na Skalce
Z činnosti technické rady Klubu českých turistů

Horská chata Skalka, nacházející se 
v  malebném prostředí Moravskoslez-
ských Beskyd, je dlouhodobě oblíbeným 
cílem pěších turistů i dalších návštěvní-
ků. Vlastní ji čtyři subjekty – KČT ústře-
dí, Klub českých turistů oblast Morav-
skoslezská, Obec Mosty u  Jablunkova 

a Spolek Skalka. Společně tvoří správní 
radu, která se pravidelně schází a plánu-
je další rozvoj této turisticky atraktivní 
chaty.

Správcem chaty je již řadu let pan Josef 
Szotkowski, který se o ni stará s velkým 
nasazením a  péčí. Díky němu nabízí 
chata nejen kvalitní ubytování, ale také 
výtečnou kuchyni s důrazem na místní 
speciality.

Skalka je zapojena do turistických pro-
jektů – Přechod Beskyd a Nocleh (KČT), 
což z ní činí ideální zastávku při víceden-
ních přechodech po hřebenech Beskyd.

V poslední době došlo k významným in-
vesticím do ekologického provozu chaty. 
Pořízen byl nový kotel splňující nejpřís-

nější emisní normy, doplněný o akumu-
lační nádrže a také fotovoltaické panely 
pro výrobu elektřiny.

Velkým přínosem je také nově zbudova-
né nouzové tábořiště s přístřeškem, kde 
mohou turisté bez problémů přenocovat 
pod střechou a  využít přitom zázemí 
chaty – zejména sociální zařízení a mož-
nost stravování.

Pokud byste chtěli podpořit další 
rozvoj této beskydské chaty, může-
te přispět na její transparentní účet: 
2702835255/2010

Více informací najdete na: 
www.chata-skalka.cz

Za KČT: Martin Stiller
Za správní radu: Aleš Martynek

Náš Aquapark je připraven na sezonu!
Letní sezóna v našem Aquaparku se 
rychle blíží. Zahájení provozu bude 
7. 6. 2025. V červnu bude aquapark 
otevřen v pracovní dny od 14:00 do 
18:00 a o víkendech 10:00 do 19:00, 
od 1.  července vždy od 9:00 do 
19:00. Samozřejmě jen pokud bude 
pěkné počasí.

Nachází se zde dětské hřiště pro nej-
menší, hřiště pro plážový volejbal 
a v budově bufetu také naleznete převlé-
kárny, toalety a sprchy.

Ceník vstupného 
- celodenní / od 16:00 hod.

•	 děti do 6 let v doprovodu osoby starší 
18 let: zdarma / zdarma

•	 děti, studenti, důchodci, ZTP,  
ZPP: 80 Kč/den / 40 Kč

•	 dospělí: 120 Kč/den / 60 Kč

•	 rodinné vstupné  
(2 dospělí + max. 3 děti): 340 Kč/den

•	 skupinové vstupné (od 15 dětí ve věku 
od 6 do 18 let): 60 Kč/dítě/den

Sezónní permanentky:

•	 děti do 18 let, studenti, důchodci, 
ZTP, ZPP: 1 800 Kč

•	 dospělí: 2 400 Kč

Ceny pronájmu:

•	 volejbalové hřiště – síť, míč: 50 Kč/hod

•	 badminton – pálky, košíčky: 50 Kč/hod

Všem žákům základních škol v Mostech 
u  Jablunkova i  v  letošním roce hradí 
vstupné na bazén Sdružení rodičů a přá-
tel školy. Pro identifikaci budou opět po-
užívány čipy, které žáci dostanou oproti 
záloze 50 Kč na pokladně bazénu.

Protože je koupání pro naše děti zcela 
zdarma, rádi bychom vás požádali o zvá-
žení, zda je nutné napouštět domácí ba-
zény. Pomůžete nám tak společně šetřit 
vodní zdroje v naší obci.

Pokud se přece jenom rozhodnete svůj 
domácí bazén napustit, využijte k tomu 
raději službu SmVaK, pracoviště Třinec. 
Je to pohodlnější a výrazně rychlejší ces-
ta k napuštění bazénu a nedotknete se 

tak napouštěním okolních odběratelů. 
Obrátit se můžete na zákaznickou linku 
SmVaK Ostrava: 800 292 400. Dozvíte se 
tam konkrétní informace o možnostech 
dodávky a cenách.

Děkujeme, že nám pomáháte šetřit naše 
vodní zdroje.

Přejeme Vám hezké léto, dobré poča-
sí, pěknou dovolenou a  dětem krásné 
prázdniny. Přijďte si užít zábavu u vody 
a na sluníčku!

Kontakt: 733 422 691

Obec Mosty u Jablunkova
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, www.knihovna-mostyujablunkova.cz

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Čtyři roční období na Velké šanci
Kouzlo pevnosti Velká šance očima objektivu. Fotograf 
Martin Podžorný zachytil jedinečnou atmosféru tohoto 
historického místa napříč čtyřmi ročními obdobími  – od 
zasněžených valů až po sluncem zalité hradby. Výsledkem 
je výstava, která vás provede celým rokem na místě, kde se 
historie snoubí s přírodou.

Výstava s  názvem „Čtyři roční období“ bude instalována 
přímo v  příkopu opevnění a  nabídne netradiční zážitek 
v  autentickém prostředí. Slavnostní vernisáž se uskuteční 
21.  června ve 14:00 v  rámci akce Nepřítel na obzoru  – 
pevnost se připravuje k obraně.

Výstava potěší milovníky historie, přírody i krajinářské 
fotografie a bude ji možné zhlédnout až do podzimu.

Pozorování noční oblohy a fascinující 
přednáška o Sluneční soustavě
V pátek 4. července vás srdečně zveme na jedinečný večerní 
program pořádaný ve spolupráci s  Krajskou hvězdárnou 
v Žilině.

Program začne ve 20:00 v Návštěvnickém centru opevnění 
šance poutavou přednáškou o Sluneční soustavě. Vydáme 
se společně na cestu od žhavého Slunce až na okraj naší 
soustavy  – do tajemného Oortova oblaku. Poznáte planety 
nejen jako vesmírná tělesa, ale jako unikátní světy s vlastními 
příběhy, extrémy a měsíci. Dozvíte se, proč je Venuše pekelně 
horká, Mars výzvou budoucnosti, Jupiter obrovským vládcem 
a Neptun králem větru.

Po přednášce, přibližně ve 21:00, následuje venkovní 
prohlídka velkých svíticích modelů planet doplněná 
výkladem. Na místě budete moci obdivovat modely Země, 
Měsíce, Marsu, Jupitera nebo Slunce. Pak začne pozorování 
Měsíce a hvězd speciálními dalekohledy.

Upozorňujeme, že akce se koná pouze za dobrého počasí. 
V  případě nepříznivé předpovědi bude přesunuta na 
6. srpna. Sledujte aktuální informace na www.gotic.cz nebo 
na facebook.com/informacnicentrummosty a  facebook.com/
NCSance.

Z  důvodu omezené kapacity míst v  návštěvnickém centru 
je na přednášku nutná rezervace emailem: nc@gotic.cz. 
Pozorování noční oblohy je již bez omezení kapacity – přijďte 
s  rodinou i  přáteli. Nenechejte si ujít akci plnou hvězd, 
poznání a vesmírných zážitků.

Připravujeme na léto: 
Jede král a Šancefest
Letošní léto na Velké šanci nabídne návštěvníkům opět 
pestrou směs historie, zábavy a hudby. V sobotu 19. července 
se koná historická akce Jede král aneb Jan Kazimír na 
Velké šanci, která připomene dramatický útěk polského 
krále před švédským vojskem v roce 1655. Těšit se můžete 
na souboje pěších i jízdních jednotek, dělostřelecké ukázky, 
slavnostní přivítání krále Jana Kazimíra a bohatý doprovodný 
program pro děti i dospělé.

Vrcholem léta pak bude tradiční festival Šancefest 2025, 
který proběhne v sobotu 16. srpna. Nabídne spojení historie, 
hudby a  gastronomie. Vystoupí kapely Stanley’s  Dixie 
Street Band, PATEJDL Original Band, AC/CZ i  místní 
skupina Emeryth. Historický program přiblíží život posádky 
v  pevnosti v  průběhu staletí a  chybět nebude ani soutěž 
O nejlepší guláš šancmajstra, kde můžete nejen ochutnávat, 
ale i hodnotit. Akce je ideální pro celou rodinu – přijďte si užít 
atmosféru Velké šance naplno.
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GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Stand-up večer s Liborem 
Macháčkem
Připravte se na pořádnou dávku smíchu! Míří k nám známý 
stand-up komik Libor Macháček, který si publikum 
získává svým osobitým humorem, svižnou improvizací 
a  trefnými postřehy ze života. Vystoupení proběhne 
v  neděli 8.  června od 18:00 v  domě PZKO. Těšit se 
můžete na výběr toho nejlepšího z jeho tvorby – večer plný 
vtipu, nadhledu a dobré nálady.

Vstupenky jsou k  dispozici v  předprodeji v  informačním 
centru za 150 Kč. Přijďte se pobavit a odstartovat červen 
s úsměvem.

Dotkněte se tradice – tvořivá dílna 
s krajkářkou
Jste milovnicí (či milovníkem) ručních prací a máte alespoň 
základní zkušenost s háčkováním? Pak si rozhodně nenechte 
ujít jedinečnou příležitost naučit se od těch nejpovolanějších! 
V úterý 17. 6. od 16:00 proběhne v Dřevěnce tvořivá dílna 
pod vedením krajkářky z  krajkou proslulého polského 
Koniakowa. Dílna je koncipována jako pokročilejší workshop 
pro dospělé, kteří si chtějí osvojit techniky tradičního 
háčkování a nahlédnout do světa krajek, jež si získaly obdiv 
papeže Jana Pavla II., britské královny Alžběty II. i předních 
módních návrhářů světa.
Dílna navazuje na aktuální výstavu Koronka 
Koniakowska, kterou v  Dřevěnce pořádáme během 
června. Koňakovská krajka je výjimečný fenomén lidové 
kultury – háčkuje se z velmi tenké bavlnky a její vzory jsou 
předávány z generace na generaci. Díky své jedinečnosti 
a  kvalitě byla zapsána na Národní seznam nehmotného 
kulturního dědictví Polska.
Tvořivou dílnu i  výstavu krajky, která se stala světovým 
pojmem, zajišťuje Centrum Koronki Koniakowskiej 
(Koniaków) v  čele s  paní Lucynou Ligockou–Kohut, 
etnoložkou a předsedkyní Nadace Koronki Koniakowskiej 
a zároveň zakladatelkou a kurátorkou soukromého Muzea 
Koronki Koniakowskiej.
Milí zájemci o tradice, přihlaste se nejpozději do 13. 6. na 
telefonu 603 825 226 nebo e-mailu ic@gotic.cz. Vstupné 
činí 150 Kč.

Mostečtí Górole v průběhu času
Od 26.  června do 31.  července  2025 bude v  Dřevěnce na 
Fojtství ke zhlédnutí fotografická výstava Górole v průběhu 
času, která zachycuje život a proměny folklorního souboru 
Górole z Mostů u Jablunkova. Autorem výstavy je Miroslav 
Lipowski, místní fotograf a dlouholetý člen Jablunkovského 
fotoklubu, který se již dlouho věnuje dokumentární 
fotografii. Jeho snímky sledují vývoj mosteckého souboru 
v  různých etapách jeho existence a  přinášejí jedinečné 
momenty z vystoupení, zákulisí i tradičních akcí.
Vernisáž proběhne ve čtvrtek 26.  června v  16:00 
a atmosféru umocní hudební doprovod samotného souboru 
Górole.

Termíny Gorolských dnů s řemeslem
Poznačte si termíny oblíbených Gorolských dnů 
s řemeslem, které vás budou provázet celými prázdninami. 
Proběhnou každý druhý čtvrtek od 10:00 do 15:30 hodin. 
Pozveme k nám lidové řemeslníky a umělce a vy si k nim 
můžete přisednout, pozorovat je při práci a  sami si také 
vyzkoušet něco vyrobit. Přijďte do dřevěnky: 10. 7. , 24. 7. , 
7. 8. a 21. 8.

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Uzavření knihovny z  důvodu revize 
knihovního fondu
Milé čtenářky a  milí čtenáři! V  červenci potřebujeme 
udělat pravidelnou revizi knihovní fondu, která se dle 
knihovního zákona provádí jednou za pět let  – a  letos 
nastal ten čas. Proto bude naše knihovna od 7. července 
do 23. července uzavřena.
Veškeré vaše výpůjčky budou automaticky prodlouženy, aby 
nikdo nemusel mít obavy z případného zpoždění při vracení 
knih. Vyzýváme všechny milovníky čtení: přijďte si doplnit 
zásoby na léto již v  červnu. Máme pro vás nachystáno 
dostatek novinek, tak se zásobte knihami na prázdniny ještě 
před uzavřením knihovny.
Za omezení provozu se vám omlouváme. Děkujeme za 
pochopení a přejeme krásné léto plné čtenářských zážitků.
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Nepřítel na obzoru aneb pevnost 
se připravuje k obraně
Zveme vás na historickou akci, která se uskuteční v sobotu 21. června od 10:00 do 16:00 v opevnění Velká šance. 
Čeká vás interaktivní program pro celou rodinu, během něhož si vyzkoušíte, jaké to bylo bránit pevnost v dobách, 
kdy Evropou táhly války. Zažijte na vlastní kůži, co znamenala obrana pevnosti, a proměňte se v obránce opevnění.

Přijďte se podívat a vyzkoušet si, co všechno mu-
seli obránci pevnosti připravit.

•	 Vyměříte si pevnost a postavíte model Velké šance

•	 Zkusíte, jak se odlévaly koule – náboje do mušket 
a děl, a jak se připravoval střelný prach

•	 Postavíte obranné protipěchotní překážky španěl-
ské jezdce nebo gabiony, proutěné koše plněné ze-
minou

•	 Zjistíte, jak se střílelo z mušket a děl

•	 Seznámíte se s  různými typy pušek a  naučíte se 
zacházet s píkou

•	 Poddůstojník s bubnem vás zasvětí do vojenských 
povelů

•	 Za odměnu si na závěr vyrazíte svůj žold a obdržíte 
certifikát Vybrance

Registrace bude probíhat přímo na místě – v Návštěv-
nickém centru opevnění šance. Akce je individuální, 
přijít můžete kdykoliv v průběhu dne. Upozorňujeme, že 
v rámci programu bude probíhat střelba z mušket a děl.

V rámci dne také proběhne vernisáž fotografické vý-
stavy Martina Podžorného „Čtyři roční období“, 
a to ve 14:00. Přijďte si užít den plný zážitků, poznání 
a historické atmosféry!

Akce probíhá v  rámci projektu „Šancefest  – propojení 
kultury a  historie na Velké šanci“, č.01013/2025/KPP,  
financovaného z rozpočtu Moravskoslezského kraje.
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Dětský den v Kulturáku
Dne 17. 5. 2025 se uskutečnil v KD 
Dolní Mosty pod patronací TJ Bes-
kyd Mosty u Jablunkova, z.s, tradiční 
Dětský den, který byl určen pro naše 
nejmenší. Organizátoři z řad členů TJ 
a dobrovolníků připravili několik sta-
novišť, dovednostních i  vědomost-
ních, které byly uzpůsobeny věko-
vým možnostem účastníků, kterých 
se přihlásilo i  přes nepřízeň počasí 
nemalé množství.

V  letošním ročníku jsme se zaměři-
li na smyslové vnímání dětí a vědo-
mostní dovednosti. Připravili jsme 
5 stanovišť, kde si děti mohly otes-
tovat své smysly – zrak, hmat, čich, 

sluch a chuť. Děti si na jednotlivých 
stanovištích užily spoustu zábavy 
a legrace. Nejvíce se však naši malí 
bavili při vědomostně pohybovém 
kvízu, kdy na otázky naší skvělé mo-
derátorky odpovídali jak ústně, tak 
i  pohybovým vyjádřením. Soutěžili 
i ti opravdu nejmenší, proto jim star-
ší děti pomáhaly, a  společně zvládli 
všechna úskalí, která na ně při pl-
nění úkolů čekala. Samozřejmě jsme 
nezapomněli na tombolu pro soutě-
žící jako odměnu za předvedené vý-
kony a znalosti. Po skončení soutěžní 
části bylo pro děti připraveno promí-
tání oblíbené pohádky.

Odměnou pro organizátory byly roz-
zářené dětské tváře a  spokojenost 
jejich rodičů, kteří je doprovázeli 
a  vyjádřili poděkování a  obdiv za 
uskutečnění této akce. A ta byla v le-
tošním roce opět vydařená. Na závěr 
bych rád poděkoval všem organizá-
torům, dobrovolníkům, sponzorům 
a Obci Mosty u Jablunkova, kteří při-
spěli ke zdaru akce a zejména k ra-
dosti našich nejmenších.

Za TJ Beskyd Mosty u Jablunkova, z.s. 
Radek Kohut

Projekt rybářů z Jablunkova přináší život 
do místního potoka

Pod záštitou Rybářského svazu 
Jablunkov jsme se i v letošním roce 
pustili do ambiciózního projektu  – 
návratu pstruha obecného (poto-
čáka) do potoka Ošetnice, který již 
provádíme několik let. Práce začaly 
už v  únoru, kdy jsme do vybraných 
úseků potoka – od zastávky pod Kop-
cem až po Lupinskou – umístili inku-
bační klece s jikrami.

Klece zůstávají v potoce přibližně 60 
dní. Během této doby se z  jiker líh-
nou malé rybky, které dosahují veli-
kosti kolem 1,5 cm. Celkem jsme do 
klecí umístili přibližně 10 000 jiker. 
Díky příznivým podmínkám, zejmé-
na vhodné teplotě vody a  dostatku 
přírodních živin, se nám podařilo 
úspěšně odchovat asi 8000 malých 
pstruhů. Tito pstruzi byli následně 
vysazeni do potoka v délce přibližně 
700 metrů.

Pozitivní výsledky nás povzbudily 
k  rozšíření projektu. Do další fáze 
jsme přidali dalších 8 500 již vylíh-
nutých pstruhů, kteří byli vysazeni 
v úseku od Sanatoria Jablunkov smě-
rem k Mostům u Jablunkova.

Rádi bychom upozornili veřejnost, 
že klece, které v potoce vidíte, nej-
sou odpad ani překážky, ale sou-
část řízeného odchovu pstruha 
potočního. Prosíme o  jejich zacho-
vání a ochranu.

Věříme, že se pstruhům bude dařit 
a Ošetnice opět ožije, tak jak tomu 
bylo kdysi. Děkujeme všem, kteří 
nás podporují. Voda bez života je jen 
voda, ale voda s potočákem je příro-
da v rovnováze.

Vojtěch Krzyžanek 
Rybáři Jablunkov

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Inkubační klec s jikrami
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Rok 2024 v TJ Sokol Mosty u Jablunkova
V měsíci dubnu proběhla Valná hromada 
TJ Sokol Mosty u Jablunkova, z.s. Členo-
vé na ní bilancovali a hodnotili činnost 
TJ a  jednotlivých oddílů v  uplynulém 
roce a  probírali plánované akce na le-
tošní rok. Co se v jednotlivých oddílech 
událo a  co se plánuje, se dozvíte níže 
v článku.

Aerobic

Oddíl aerobiku pod vedením cvičitelky 
Alexandry Svobodové slaví už třicetileté 
výročí fungování. Členové se v průběhu 
činnosti mění, ale přibližně kolem 35 
jich stále oddíl má. Cvičení je otevřeno 
pro veřejnost, pro všechny věkové kate-
gorie, mládež nevyjímaje, a probíhá 2x 
týdně v úterý a ve čtvrtek od 19 do 20 
hodin v Sokolovně Mosty u Jablunkova. 
V nabídce jsou různé formy kondičního 
cvičení, Kardio tréninky, Tabata, Body 
form na problémové partie se zátěží 
i bez zátěže, Kruhové tréninky, cvičení 
na přístrojích i  na bedničkách. Vše je 
zaměřeno na posílení celého těla a tré-
ninková hodina končí strečinkem, aby 
se tělo protáhlo a uvolnilo. Během roku 
jsou pořádány různé akce na zvýšení 
motivace. Jsou to různé „jarní nebo pod-
zimní Výzvy pro formování těla“ nebo 
cvičení na různá témata, jako je napří-
klad „Valentýnské cvičení“ nebo „Mi-
kulášské šou“. Oddíl by rád nalákal do 
svých řad i více mladších lidí.

Horolezci

V uplynulém roce v horolezeckém oddí-
le působilo celkem 70 členů, z  toho 39 
juniorů. Zimní příprava tradičně pro-
bíhala v  sokolovně, kde jsou využívány 
obě lezecké stěny. Kromě tréninků v so-
kolovně se horolezci věnovali také ski-
alpinismu a podnikli několik výprav do 
slovenských, polských a českých hor.

Během roku se oddíl opět zapojil do růz-
ných akcí pro veřejnost. Při příležitosti 
dětského dne členové oddílu postavili 
mobilní horolezeckou stěnu, kde si děti 
mohly vyzkoušet lezení a  zažít radost 
z pohybu na stěně. V létě byla obnovena 
spolupráce se slovenskou horskou služ-
bou. Podíleli jsme se na organizaci ho-
rolezeckého tábora, kam jsme vyslali in-
struktory, mladé praktikanty i děti, které 
si tábor užily jako táborníci. Kromě toho 
se během letních měsíců členové zúčast-
nili oddílového výjezdu na Blatiny, kde si 
vyzkoušeli lezení na tamních skalách.

V novém školním roce opět fungoval ho-
rolezecký kroužek pro děti a mládež. Tré-
ninky probíhají jednou týdně pod vede-

ním tří zkušených trenérů, kteří se snaží 
mladým lezcům předat nejen techniku, 
ale také radost ze sportu. Horolezecká 
stěna byla také zpřístupněna veřejnosti, 
což vzbudilo zájem zejména mezi mladý-
mi "Mostoři", kteří si tento sport oblíbili 
a pravidelně docházejí. Rok byl tradičně 
zakončen lavinovým školením v Nízkých 
Tatrách, kde si členové osvojili důležité 
dovednosti pro bezpečný pohyb v  zim-
ních horách. Na samý závěr uspořádali 
horolezci už 29. ročník běhu Mosty-Skal-
ka, memoriál Milana Podešvy, který při-
lákal účastníky z  různých zemí a  opět 
potvrdil své místo mezi oblíbenými spor-
tovními událostmi.

Kopaná

Fotbalový oddíl sdružuje celkem 110 
členů, z toho 80 v kategorii děti a mlá-
dež. V soutěžích družstev působí 6 fot-
balových týmů, které se účastní soutě-
ží okresního přeboru. Mužstvo mužů 
pod vedením trenéra Přemysla Szlaura 
a  vedoucího týmu Davida Trysky hraje 
v  okresním přeboru třetí sezónu. V  té 
uplynulé se muži umístili na 7. místě. 
Vstup do aktuální sezóny byl mnohem 
lepší a  po odehrání podzimní části pa-
třilo našim mužům v tabulce 4. místo.

V uplynulých dvou letech dorostenci na-
stupovali v okresním přeboru mladšího 
dorostu 7+1, přičemž loni se umístili na 
3. místě. Pro letošní sezónu kádr doros-
tu doplnili borci, kteří přišli ze starších 
žáků a  tým se mohl přihlásit do soutě-
že Okresní přebor staršího dorostu. 
Tým pod vedením trenérů Alexandra 
Bažanta a  Adama Wawracze obsadil 
po podzimní části soutěže 10. místo. 
Družstvo starších žáků, obsadilo v  se-

zóně 2023/2024 třetí příčku. Nyní, pod 
vedením trenérů Michala Foffa, Lumí-
ra Dudy a  Kamila Appela, patří našim 
starším žákům 4. místo, s  malou bo-
dovou ztrátou na vedoucí tým. Mladší 
žáci, vede je trenér Radek Szotkowski, 
hrají své zápasy na šířku hřiště sys-
témem 7+1. V  soutěži si vedou velmi 
dobře, po 9. odehraných kolech jsou na 
6. místě. Fotbalová přípravka pod vede-
ním trenérů Miroslava Szotkowského, 
Adama Puczoka, Miroslava Turka a Jiří-
ho Ligockého se pro velký počet malých 
fotbalistů zapojila do soutěží okresního 
přeboru ve 2 kategoriích, a to do soutěží 
starších přípravek a mladších přípravek.

Po skončení podzimní části se týmy 
starších žáků, mladších žáků, starší pří-
pravky a mladší přípravky účastnily Tři-
necko-Jablunkovsko-Těšínské zimní ligy, 
která se hraje turnajovým způsobem 
v halách ve Smilovicích a v Návsí. Cel-
kem naše týmy odehrály 58 zápasů v 14 
turnajových dnech. Pod skvělou partou 
trenérů si naše mládež vede velmi dobře 
a nám dělá radost sledovat růst nových 
fotbalových talentů. Několik našich od-
chovanců nastupuje v  mládežnických 
kategoriích za fotbalový klub Třinec 
a má možnost zahrát si proti nejlepším 
klubům z Moravy i Čech.

Kulturistický oddíl

V uplynulém roce se naše posilovna sta-
la místem, kde se pravidelně schází až 
25 aktivních sportovců, kteří se věnují 
kulturistice a silovému trojboji. Někteří 
z  nich se dokonce účastní závodů, kde 
dosahují vynikajících výsledků. Naším 
cílem je také práce s  mládeží, kde se 
snažíme mladým sportovcům poskyt-

SPORT
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nout co nejlepší tréninkové podmínky 
a  motivovat je k  pravidelnému cvičení. 
Velký důraz klademe na modernizaci 
a  obnovu našeho vybavení, abychom 
našim cvičencům nabídli co nejlepší 
možnosti pro jejich trénink. Naše po-
silovna je otevřená i  široké veřejnosti, 
což umožňuje každému zájemci využít 
našich služeb a zapojit se do naší spor-
tovní komunity. A  na závěr je potřeba 
vyzdvihnout úspěch Tondy Turka, který 
se stal vítězem letošního silového troj-
boje, a také výkon Josefa Szotkowského, 
který ve svých 69 letech zvedal obrov-
ské váhy a je inspirací pro nás všechny.

Lyžování

V  lyžařském oddílu bylo v  roce 2024 
celkem 117 členů, z  toho 65 juniorů do 
18 let. V  lyžařské sezoně 2023/2024, 
kterou lyžaři zahájili nezvykle brzy 

již 21.  12.  2023, se tréninků na svahu 
účastnilo celkem 48 dětí, počínaje nej-
menšími ve věku od cca 5 let až po pat-
náctileté. Trénovalo se ve ski areálu 2x 
týdně v rámci večerního lyžování, když 
to okolnosti dovolily, a také o víkendech. 
Na zajištění tréninků se podíleli trené-
ři Tomáš Mucha, Richard Kohut, Kamil 
Bula, Patrik Kohut a Libor Kluz. Trénin-
ky byly zaměřeny na samotnou výuku 
techniky jízdy na lyžích, zkušenější děti 
trénovaly hlavně na velké sjezdovce pod 
sedačkou. Díky sponzorům se loni poda-
řilo pro malé děti pořídit juniorské sla-
lomové tyče a terčíky na svah.
Bohužel, jak loňská lyžařská sezóna včas 
začala, tak taky rychle skončila. Posled-
ní tréninky proběhly začátkem února, 
jediné závody, které děti absolvovaly, 
byla školní olympiáda dne 9.  2.  2024. 
Další závody, které měl LO naplánovány, 

se z  důvodu ukončené zimní sezóny ve 
skiareálu již neuskutečnily.

Podzimní příprava lyžařů probíhala v so-
kolovně v období od září do konce prosin-
ce vždy 1x týdně. Z kapacitních důvodů 
byly tréninky určeny pro věkovou katego-
rii do 10 let, přesto účast byla na hranici 
kapacity max. 20 dětí/trénink. Tréninky 
byly zaměřeny na kondiční a koordinační 
přípravu mladých lyžařů.

Šachy

V roce 2024 šachový oddíl čítal 36 čle-
nů, z  čehož bylo 22 šachistů do 18 let. 
Mladí šachisté trénovali v rámci šacho-
vých kroužků na základní škole v Mos-
tech u  Jablunkova, na PZŠ Jablunkov 
a od podzimu i na základní škole v Náv-
sí. V rámci těchto tréninků hráli i oddí-
lové turnaje.

V soutěžích družstev v roce 2024 šachis-
té nastupovali v krajské soutěži. Sezónu 
2023/2024 úspěšně ukončili na čtvrtém 
místě. Podzimní část nového ročníku se 
již tak nevydařila, po podzimní části fi-
gurovali na nelichotivé desáté příčce.

Vlajkovou lodí šachového oddílu jsou 
turnaje Mostecká věž a Mostecká věžič-
ka. Na Mostecké věžičce jsme přivítali 
celkem 94 dětí ze základních škol v na-
šem regionu. A neztratili se ani zástupci 
naší domácí školy, kteří získali Pohár 
Ladislava Švejkovského pro nejúspěš-
nější školu.

Mostecká věž proběhla za účasti 126 
hráčů z  České republiky, Slovenska 
a Polska. I v loňském roce byl turnaj sou-
částí GRAND PRIX ČR, navíc byl opět 
vybrán do projektu Tipsport Sportuj 
s námi. Turnaj přilákal opět celou řadu 
výborných hráčů i  reprezentantů, což 
potvrdilo, jaké renomé si za dobu své-
ho konání vydobyl. Vítězem se stal IM 
Vojtěch Zwardoň z  Beskydské šachové 
školy. Pohár Vitalplast Cup pro nejlepší-
ho hráče domácího oddílu získal po na-
pínavém rozhodování až díky čtvrtému 
pomocnému kritériu Pavel Kantor.

Turistický oddíl

Turistický oddíl má 20 členů. Ti se schá-
zejí na společných výletech a  akcích. 
Vzhledem ke zvyšujícímu se věku členů 
oddílu ubývá turistických akcí. Přesto 
v roce 2024 uspořádali členové turistic-
ký pobyt v Jeseníkách, navštívili několi-
krát Rajecké Teplice a účastnili se akce 
Vatry vzájemnosti u Kamenné chaty pod 
Velkým Polomem v srpnu 2024.

Volejbal

Volejbalový oddíl v roce 2024 měl 65 čle-
nů, z toho 39 členů do 18 let, a to hlavně 
díky perfektně fungující volejbalové pří-
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Plán akcí TJ Sokol 2025
•	 červen	 Šachový oddíl - Mostecká věžička

•	 červen	 Šachový oddíl - Mostecká věž

•	 červen	 Horolezecký oddíl - „španovaní na 	
		  ščaně“ lezecké závody

•	 červen	 Horolezecký oddíl - Porubka  
		  – prodloužený víkend,  
		  Slnečné skály - lezení, stanování

•	 srpen	 Volejbalový oddíl  
		  - beachvolejbalový turnaj

•	 srpen	 Turistický oddíl  
		  – Vatra vzájemnosti

•	 srpen	 Horolezecký oddíl - oddílová akce  
		  - Kalamárka - lezení, kola, turistika

•	 říjen		 Aerobik - podzimní výzva  
		  ve formování těla

•	 prosinec	 Kopaná  
		  - Mikulášský fotbalový turnaj

•	 prosinec	 Volejbalový oddíl - Mikulášský  
		  volejbalový turnaj

•	 prosinec	 Aerobik - Mikulášská šou v aerobiku

•	 prosinec	 Horolezecký oddíl - běh Mosty  
		  – Skalka – Memoriál Milana Podešvy

Pozvánka na šachový 
turnaj
V sobotu 7. června 2025 pořádá šachový oddíl TJ Sokol Mosty 
u Jablunkova 22. ročník turnaje v rapid šachu Mostecká věž. 
Již podeváté byl turnaj vybrán do prestižní série GRAND PRIX 
ČR v  rapid šachu a v  letošním roce se odehraje s podporou 
projektu ČUS Sportuj s námi.

Hrát se bude 9 kol švýcarským systémem 2 x 10 minut + bo-
nus 5 sekund za tah v kategoriích: hlavní turnaj, mládež roč. 
2010 a mladší, senior roč. 1955 a starší, senior a seniorka roč. 
1965 a starší, junior a juniorka roč. 2005 a mladší, žena, hráč 
s ELO do 1600, 1601 – 1800, 1801 – 2000, hráč bez ELO hod-
nocení, hráč domácího oddílu. Pro nejlepší jsou zajištěny zají-
mavé finanční a věcné ceny (finanční cenový fond: 47 000 Kč 
+ spousta věcných cen).

Startovné činí 200 Kč, pro mládež roč. 2010 a  ml. 100 Kč, 
předem nepřihlášení hráči zaplatí 50 Kč navíc. Prezence bude 
probíhat v  Kulturním domě PZKO v  Mostech u  Jablunkova 
7. června 2025 od 8:30 do 9:30 hod. 

Přihlásit se je možné do 5. června 20:00 hod. na adrese: Pavel 
Kantor, Mosty u Jablunkova č. 944, 739 98, tel.: 724 227 238, 
email: Pavel.Kantor@seznam.cz. Maximální počet účastníků 
je 200 hráčů.

Srdečně zveme všechny příznivce šachu.

Mgr. Pavel Kantor 
Šachový oddíl

pravce pro děti, která trénuje dvakrát 
týdně. Hlavní zásluhu na tom mají tre-
néři z řad volejbalistek a volejbalistů.

Děti hrají jak trojkový, tak šestkový volej-
bal a jezdí po oblastních turnajích v rám-
ci okresu, kde se umísťují v nabité konku-
renci na předních medailových příčkách 
(často na 1. nebo 2. místě). Taktéž hrají 
okresní soutěž, kde své síly měří s volej-
balovými „giganty“ z Ostravy, Kopřivni-
ce či Frýdlantu nad Ostravicí. Jsme velice 
potěšeni zájmem dětí o  volejbal v  Mos-
tech u Jablunkova. V naší oblasti máme 
nejpočetnější oddíl a pevně věříme, že se 
budeme i nadále rozrůstat. Oddíl navště-
vují děti z okolních obcí Jablunkov, Návsí, 
Lomná, Bukovec.

Volejbalové družstvo žen trénuje jednou 
týdně a hraje okresní soutěž. Umisťuje 
se pravidelně ve středu tabulky a  po-
stupně doplňuje stavy družstva mlá-
deží, aby naše mladé naděje měly kam 
postoupit a volejbalově růst. Volejbalové 
družstvo mužů se pravidelně zúčastňuje 
okresního přeboru, kde v minulém roce 
skončilo na šestém místě, a se střídavý-
mi úspěchy zaviněnými malou členskou 
základnou a  stárnutím mužstva bojují 
i v letošním roce.

V  roce 2024 pořádal volejbalový oddíl 
několik turnajů. V  březnu Volejbalový 
turnaj dětí za účasti 80 dětí z  okresu 

Frýdecko-Místecka, v  květnu losovaný 
turnaj mužů a  žen s  názvem „Májový 
koktejl“, v  červenci beachový turnaj 
„O pohár starostky obce“ a v prosinci již 
tradiční „Mikulášský turnaj“ dětí a do-
spělých.

Jménem výkonného výboru bych chtěl 
poděkovat všem aktivním sportov-
cům a  funkcionářům i  našim přízniv-

cům. Děkujeme za podporu, bez níž by 
naše činnost nemohla probíhat, rovněž 
všem sponzorům, Moravskoslezské-
mu kraji, MŠMT a zejména Obci Mosty 
u Jablunkova.

Za TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
Mgr. Pavel Kantor, 

místopředseda
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inzerce

Sportovní hry mateřských škol
Jablunkovské centrum kultury a in-
formací v roce 2025 tradičně uspo-
řádalo „Sportovní hry“ pro druž-
stva mateřských škol od Hrčavy 
po Hrádek. Tato soutěž probíhala 
každoročně po celé České repub-
lice. Cílem projektu bylo, aby se 
na všech mateřských školách více 
sportovalo a aby se děti učily zása-

dám fair play, zdravé soutěživosti 
a týmové spolupráci.

Mateřské školy se měly možnost za-
pojit do letošního ročníku soutěže 
„Sportovní hry Mateřských škol“, 
která se konala 21.  května  2025 
v 9:30 hodin na hřišti Základní ško-
ly H. Sienkiewicze v Jablunkově.

Děti z MŠ Mosty u Jablunkova zís-
kaly 1. místo v celkové konkurenci 
18 školek! Děkujeme za skvělou re-
prezentaci a  dětem blahopřejeme 
k vynikajícímu výsledku!

Bc. Soňa Puczoková
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ŠKOLY

Otvírání studánek
Naše mateřské školy navštívila v květnu 
paní Hana Drozdová, vedoucí oddílu Mla-
dí ochránci přírody  – Oddíl Pramínek. 
Tento oddíl působí při Národním regist-
ru pramenů a studánek v Praze. Věnuje 
se ochraně fauny a flóry a nabízí výukové 
programy nejen pro základní a mateřské 
školy, ale také pro dětské domovy a širo-
kou veřejnost.

Během návštěvy měly děti jedineč-
nou příležitost dozvědět se více o  stu-
dánkách a  jejich významu v  přírodě 
a  o  tom, jak můžeme společně přispět 
k  jejich ochraně. Program byl plný za-
jímavých informací, aktivit a  inspira-
tivních příběhů, které dětem přiblížily 
krásu a důležitost přírodního světa.

Děkujeme paní Drozdové za její ná-
vštěvu a obohacující setkání, které dě-
tem přineslo nové poznatky a motiva-
ci k  respektování životního prostředí 
a péči o ně.

Ivona Kufová 
Zástupce ředitele pro MŠ

Základní škola v Mostech u Jablunkova oslavila 
Den Země ve znamení lesa
22. dubna 2025 – Den Země je celosvěto-
vý svátek. Každoročně tento den upozor-
ňuje na ekologické hrozby, učí recyklovat 
odpad a chovat se zodpovědně k životní-
mu prostředí. Po celém světě se v tento 
den pořádají vzdělávací, ekologické i ko-
munitní akce, které mají za úkol zvýšit 
povědomí o  důležitosti přírody a  dopa-
dech lidské činnosti na planetu Zemi. 
Naše Základní škola v Mostech u Jablun-
kova nezůstala pozadu.

V rámci letošních oslav se druhý stupeň 
školy ponořil do tematického projekto-
vého dne zaměřeného na naše lesy – je-
jich význam, či život v nich.

V první části dne školu navštívili odbor-
níci z řad lesníků, kteří žákům přiblížili 
svou práci prostřednictvím interaktiv-
ních přednášek. Děti měly možnost se-
známit se s každodenními činnostmi les-

níků i revírníků a dozvěděly se spoustu 
nových věcí  – co vše nám les dává, co 
vše les potřebuje ke zdravému růstu 
a v neposlední řadě to, jak se o něj od-
borníci starají.

Velký zájem vzbudila prezentace jed-
noho z  myslivců, který žákům přivezl 
ukázat parohy, kůže i  další exponáty 
z  myslivecké sbírky. Další stanoviště 
byla zaměřena kupříkladu na smyslo-
vá poznání  – děti podle hmatu a  čichu 
poznávaly plody a  dary lesa, zjišťovaly 
jejich význam a  dozvěděly se spoustu 
zajímavostí o tom, co všechno se v lese 
nachází.

Druhá část projektového dne patřila 
samotným žákům. Jednotlivé třídy si 
připravily prezentace svých výstupů, 
na kterých žáci intenzivně pracovali. 
Žáci si navzájem představovali ve svých 

kmenových třídách vybraná témata. 
Témata byla rozmanitá – kůrovec v na-
šich lesích, stromy, lesní plody, význam 
dřeva, lesní profese, tůně či zvěř. Kromě 
teoretických informací nechyběly ani 
výtvarné práce, fotografie a další doku-
mentace, které děti vytvořily při „lovu 
na informace“ během uplynulých týdnů.

Celý projektový den se nesl v příjemné 
a  aktivní atmosféře a  přinesl žákům 
nové teoretické poznatky i  praktické 
dovednosti. Nejen, že se děti dozvědě-
ly mnoho o životě lesa, ale také si uvě-
domily, jak důležitá je ochrana přírody 
a že každý z nás může přispět k  jejímu 
zachování.

Mgr. Kamil Bula 
ředitel školy
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INZERCE

Uczniowie z wielkim sercem – pomagają zwierzętom!
Grupa Odkrywców, czyli uczniowie 
pierwszej i  drugiej klasy, udowodnili, 
że oprócz talentów artystycznych mają 
także ogromne serca. Podczas Gmin-
nego Jarmarku Wielkanocnego, który 
odbył się w sobotę, 12 kwietnia 2025 w 
domu PZKO Mosty, dzieci z  ogromnym 
zaangażowaniem własnoręcznie przygo-
towały ozdoby świąteczne. Wśród nich 
znalazły się stroiki, zające z  drewna, 

kwiatki oraz miseczki ceramiczne itd., 
które z  dumą prezentowały i  sprzeda-
wały na stoisku szkolnym podczas wy-
darzenia.

Dochód ze sprzedaży uczniowie posta-
nowili przeznaczyć na szczytny cel. 
Zamiast kupować sobie słodycze czy za-
bawki, dzieci jednogłośnie zdecydowały, 
że chcą pomóc zwierzętom z  Mini Zoo 

w Wędryni. Dzięki uzbieranym środkom 
udało im się symbolicznie zaadoptować 
aż trzy zwierzęta  – wielbłąda, fretkę 
i jeżozwierza. Nasi uczniowie udowodni-
li, że pomaganie może iść w parze z za-
bawą i twórczością. I nawet najmniejsze 
ręce mogą uczynić wielkie dobro.

Łucja Gill
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KALENDÁŘ AKCÍ
do 29. 6. 
Koronka Koniakowska 
Jedinečná výstava háčkova-
ných krajek 
Dřevěnka na Fojtství

3. 6., 9:00 
Senioři sobě 
Komunitní centrum

5. 6., 8:30 
Mostecká věžička 
Kulturní dům PZKO Kasowy

7. 6., 9:30 
Mostecká věž 
Kulturní dům PZKO Kasowy

8. 6., 18:00 
Libor Macháček  
stand-up show 
Předprodej v IC: 150 Kč 
Kulturní dům 
PZKO Kasowy

13. 6., 21:00 
Letní kino – Bez trenek 
Hřiště TJ Sokol 
www.mostygenz.cz

14. 6., 15:00 
Rodičovské radovánky 
Areál u Komunitního centra

14. 6., 17:00 
Fotbalové utkání – muži 
Mosty u Jablunkova – Čeladná

17. 6., 9:00 
Komorní klub 
Komunitní centrum

17. 6., 16:00 
Tvořivá dílna s krajkářkou 
pro dospělé 
V rámci výstavy Koronka 
Koniakowska, nutná znalost 
háčkování 
Rezervace v IC: 150 Kč 
Dřevěnka na Fojtství

21. 6. , 10:00 – 22:00 
Kupalo Fest  
– open air festival 
Bike Best Trick Contest, 
spousta kapel od rocku až po 
hardcore, soutěž v pití piva 
na ex, soutěž v pojídání chilli 
papriček, trampolína pro nej-
menší, tatérský workshop 
Mosty u Jablunkova, Pierun 
park vedle Ski areálu

21. 6., 10:00 – 16:00 
Nepřítel na obzoru: pevnost 
se připravuje k obraně 
Interaktivní historický pro-
gram pro celou rodinu. 
Opevnění Velká šance

22. 6., 16:00 
Varhanní koncert 
Studenti Církevní konzervato-
ře Německého řádu v Opavě 
Kostel sv. Hedviky

26. 6., 16:00 
Mostečtí Górole v průběhu 
času 
Vernisáž výstavy fotografií Mi-
roslava Lipowského s hudebním 
vystoupením FS Górole 
Dřevěnka na Fojtství

27. 6., 21:00 
Letní kino – Já, padouch 4 
Hřiště TJ Sokol

28. 6., 21:00 
Letní kino – Království Pla-
neta opic 
Hřiště TJ Sokol

29. 6., 10:00 
Soutěž v požárním sportu 
Prostranství pod obecním 
úřadem

29. 6., 15:30 
Poutní slavnost ke cti sv. 
Petra a Pavla 
Mše svatá v českém a polském 
jazyce u kapličky sv. Petra 
a Pavla na Šancích

4. 7. 
Pozorování noční oblohy 
20:00 – přednáška Sluneční 
soustava (nutná retervace) 
21:00 – velké svítící modely 
planet, pozorování Měsíce 
a hvězd 
Akce se uskuteční v závislosti 
na počasí, náhradní termín 
6. 8. 
Návštěvnické centrum  
opevnění šance, nc@gotic.cz 
www.gotic.cz a FB

5. 7., 16:00 
Petro-pavlovský guláš 
Hostinec u Jakuba 
Pouze za příznivého počasí

10. 7., 10:00 – 15:30 
Gorolský den s řemeslem 
Ukázka řemesel, soutěže, mož-
nost vyzkoušet si řemeslo 
Dřevěnka na Fojtství

Školní kapela

Barricade

Volta

Sinfull Crowd

Sequence X

Plebs

Facan

Rock / Mosty u Jablunkova

HC / Kroměříž

Soutěž v pojídání chilli / Soutěž v pití piva na ex / Trampolína pro děti

Bike Best Tricks Contest

Synth/Punk / SK

HC/groove metal
Mosty u Jablunkova

Rock / Třinec

HC crossover / Čadca

HC crust / Valmez

Open Air

21/625
Pierun Park – Mosty u Jablunkova

START

10:00


